

**ГОРОДИМ СЯ!**

К началу 1945 года медалью «За оборону Ленинграда» было награждено 5.219 ленинградских пионеров и школьников. За каждой наградой стоял подвиг. Девятилетний Олег Петов, например, потушил 15 зажигательных бомб.

...Я помню очень хорошо все, что происходило в Ленинграде в дни блокады. Мы, школьники, старались посылно помогать взрослым. Меня, помню, назначили командиром звена по охране нашего дома. Никаких героических дел мне, правда, свершить не удалось... Но, право же, тогда в Ленинграде не думали о подвиге. Все было поразительно буднично, просто и — героически! И это замечательно... В этом величие Ленинграда.

Как актер и режиссер я жду пьесы о подвиге Ленинграда, о тех великих суровых днях. В работе над таким произведением я хотел бы высказать всю свою память, свою гордость, внести свой вклад в дело мира!

**И. ГОРБАЧЕВ,**  
заслуженный артист РСФСР